

习近平:进一步推动长江经济带高质量发展

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日下午在江西省南昌市主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持共抓大保护、不搞大开发,坚持生态优先、绿色发展,以科技创新为引领,统筹推进生态环境保护和经济社会发展,加强政策协同和工作协同,谋长远之势、行长久之策、建久安之基,进一步推动长江经济带高质量发展,更好支撑和服务中国式现代化。

据新华社

芝罘区建昌街小学崔雅晴: 品学兼优的小小志愿者

提起芝罘区建昌街小学五年级一班的崔雅晴同学,大家的一致评价是自信、善良、优秀。让我们走近这个阳光开朗、品学兼优的女孩儿,看看她丰富多彩的成长历程吧。

YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 毕翔 摄影报道

爱好广泛,参与影视剧拍摄

崔雅晴从小活泼大方,爱好十分广泛。她喜欢模特表演、舞蹈和演讲,这些爱好也让她更加独立、自信。从3岁站上模特大赛舞台至今,一张张获奖证书、一座座奖杯是她成长的见证。她参与了多部影视剧的拍摄,如央视剧目《大海港》、卫视频道

《好雨知时节》院线电影《猎户突击队》等。记者了解到,崔雅晴参与拍摄的电影《花子的猫》在2021年“亚洲国际电影节”上获得最佳短片奖,烟台市疾控中心拍摄的公益教育短片、烟台市文旅局拍摄的旅游文化宣传片中也有她的身影。

参加公益活动,热心帮助他人

在大家的眼里,崔雅晴不仅多才多艺、勤奋好学,还十分热心,愿意帮助他人。2020年至今,她一直积极参加学校组织的各项实践活动,利用课余时间参加志愿服务,从敬老、助孤、关怀残障人士等力所能及的事情做起,为社会做贡献。她还是全校出了名的“环保小卫士”,在生活中践行环保理念:用废弃的易拉罐制作花瓶,节约用电,吃饭遵守“光盘”原则……在她的带动下,同学们也加入到“环保大军”

中。因为表现出色,她获得了“齐鲁生态环保小卫士”称号。崔雅晴的邻居中有一位腿脚不便的老爷爷,她看在眼里记在心里,业余时间主动到老爷爷家里帮忙打扫卫生,给老人讲故事,这种陪伴让老爷爷感动不已。她还多次参与爱心募捐、义卖助力“希望小屋”等活动。三年来,她的志愿服务时长累积百余小时,被评为“芝罘区优秀小小志愿者”。

传播红色文化,传承红色精神

2021年,崔雅晴成为山东省红领巾宣讲团团员,并被评为芝罘区优秀红领巾宣讲员。为了更好地完成工作,她主动了解红色故事,增加知识储备。

崔雅晴在烟台市博物馆、胶东红色文化陈列馆等场所讲解时,发现年龄小的孩子不易理解讲解词,于是她查阅有

关资料、观看纪录片,自己整理了一系列适合小学生观众的讲解词。

“我要做一名合格的讲解员,做红色文化的传播者、红色精神的传承者,我也会在讲解的过程中汲取力量、服务他人、提升自己。”崔雅晴告诉记者。

【父母分享教育理念】 最好的教育 是高质量的陪伴

在教育问题上,崔雅晴的家长认为:孩子是一张白纸,父母的使命就是在白纸上画上重要的第一笔。

教育是一个漫长的过程,最好的教育是高质量的陪伴,家长应该放下手机、放下工作中以及生活中的所有事情,专注地和孩子沟通。陪伴孩子的同时,家长也要尊重孩子,和孩子做朋友。

崔雅晴的家长告诉记者,每个孩子都是向阳的花朵,他们只是花期不同。有的花一开始就灿烂绽放,有的则需要漫长的等待,我们应该相信孩子,细心地呵护他们,陪他们经历风雨、迎接阳光。等待的过程何尝不是一种幸福呢?

